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Descrição gerada automaticamente com confiança média]18º Congresso da Sociedade Brasileira de Ciência em Animais de Laboratório
Uberlândia, Minas Gerais, 02 a 04 de abril de 2025.


 TÍTULO DO TRABALHO - Deve ser objetivo, conciso e informativo, contendo no máximo 15 palavras. O título do resumo deve ser todo escrito em letras maiúsculas e em negrito.

Insira aqui os autores do trabalho. O nome do autor principal e de cada coautor deverá ser informado por completo, com o sobrenome em maiúsculo (ex.: Joana Silva da CONCEIÇÃO¹, Maria Oliveira SANTOS²). Utilizar números sobrescritos para indicar a instituição à qual cada autor pertence. Indicar o autor apresentador em negrito.*E-mail do autor correspondente: Clique aqui para inserir o texto.

Insira aqui a filiação de cada autor. Indicar a instituição associada a cada número sobrescrito, sem mencionar títulos e/ou cargos. Exemplo:
¹ Universidade Federal de Exemplo ² Instituto de Pesquisa Exemplar.
 
Insira aqui as palavras-chave do trabalho. Inserir de três a cinco palavras-chave, ordenadas em ordem alfabética. Primeira letra maiúscula, restante minúscula e separadas por ponto.

O resumo deve ser estruturado em um parágrafo único contendo as seções Introdução, Objetivos, Material e Métodos, Resultados e Conclusão (deve manter o título da seção no corpo do resumo). O texto deve conter no máximo 4.000 caracteres. O número total de caracteres refere-se apenas ao corpo do texto, sem incluir título, autores e palavras-chave. 

Formato e Margens:
- Fonte: Arial 12
- Espaçamento entre linhas: Simples (1,0)
- Alinhamento: Justificado
- Formato: Página A4
- Margens: Superior (3cm), Inferior (3cm), Esquerda (2cm), Direita (2cm)
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